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ZTATIETIKH

A. Tuyrplon : Méong tpng — Alapéocou — Eupoug — Atakupavong —TUTtiKrg arokA1ong —
ZuvteAeotn petafolrng
Méon tpr
[TAeovektpata Melovektjpata
© Ta tov urtodoylopd g XProooloU- ¢ Ennpedadetal moAu ano tg akpaieg TPeEg
vtat 0Aeg o1 TIHEG ¢ 'Otav n petaPAntr eival moootikrn d1arpttr)
© Eivat povadikr) yia kaBe ouvodo dedopé- , TOTE 1 p€on Tyr) propei va pnv sivat a-
VoV KEPA10g aplOpog
© O uroloylopog g €ivatl EUKOAOG ¢ Aev unodoyiletal yia notouxkd dedopéva
© 'Exel peydAn e@appoyr) yla mepattep®
OTATIOTIKY) avdAuon
Ailapecog
[TAeovektpata Melovektjpata
© Agev ernpeddetal ano g akpaieg TpeEg ¢  Aev Xpnotorolouvial OAG ot TIHEG yid TOV
© O urnoloylopog g eivat andog UITOAOY1010 NG
© Eivat povadikr) oe kaBe ouvodo dedopévav | $ Eival SUokoAn n epappoyr) g ya rmepat-
TEP® OTATIOTIKY) AVAAUOT)
¢  Aev unodoyiletal yia noouxkd dedopéva
Eupog
[TAeovektjpata Melovektjpata
©  Eivat oAU ando otov urtoAoyiopod ¢ Aev Bewpeitat adlormoro pérpo diaoropdg ,
©  Mrmopel va xprnowpornoinOei yia v exti- yuati Baoiletal povo otig dUo akpaieg ra-

HNon NG TUTTKIG ATTOKA10NG PATNPL)OES
Awarupavon & Turnikin anorAion
[TAeovektpata Melovektjpata

© Ta tov urtodoylopd toug Xpnotpornolouviat
OA€g O1 TaPATNPL)OELS
© Mag 6ivouv aglormiota kat Xprjoa otatt-
OTlKA ouprepdopata

¢ X Srakvpavorn 1 diaoropd ot povadeg
pétpnong dev eivat idieg pe 11ig povadeg g
petaBAnt)g. Auto OP®G ITAUEL va 10XUEL Pe
1] XP1OHOITOINOoT TNG TUITIKIG ATTOKA10NG
¢ Xperalovrat reploootepeg AAyeRp1Keg mpd-
€E16 y1a TOV UTtoAoylopod toug

ZuvteAeoty)

petaBoAng

[TAsovektnpata

Melovektnpata

© Eivat kaBapodg apibpog
© Xpnooroleite @G PEIPO OHPO10YEVELASG EVOG
nAnOuopou

¢ Aev evdeirvutal otnv MePIMIOON IOV 1) Pé-
on tur eivat kovta oto 0
¢ Aev opiletal otav n peon ) eivatr 0

B. O6nyiesg — T1 va npoocexoupe
1. Ta tov urtodoylopod g péong Tpng (X):

a) Xe Alyeg mapainpr)oelg , Pe Tov TUIo X

-2

B) Ze mapatnpnoeig pe ouxvotnta (ol apatnproetg eravalapBdavovratl moAAég popég ) Ka-

VOUle Tivaka , Bpiokoupe oe otnAn to X;

> XV,
v, Kat naipvoupe tov TUMO X =QVQL.
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Y) Z& opadormnoinpéveg rmapatnpr)oetg , KAvoupe rivaka , Bpiokoupe 10 KEVIPO NG KAAONG

> XV,
X Bpilokoupe oe otr)An 10 X;V. , Kal naipvoupe Tov TUMO X =QVQL.

ITpoooxn : Karoleg popEg XP1O1OTIOI0UHE TOV TUTTO X = le. fl .

Av ¢xoupe ouviedeotr) BapUtntag XPrO1HOIT010UHE TOV AVIIOTO1XO0 TUITO.

2. T'a tov urtoAoyiopo g Srapéocou (8):

a) Ze Alyeg mapatnproeig , 1g datacooupe oe auouoa oepd , Kat (i) av to mAr0og toug
eival mep1tro nmaipvoupe v peoaia napatrpnon (r.x. Zug 21 nmapatnprjoelg EXoupe
(21+1):2=11 .Apa dapeoog sivat n 111 mapatr)pnon). (ii) av to Anbog toug eivat aptio
naipvoupe 1o nuuaBpotiopa twv duo peocaiov (rt.x. Xtg 20 napawnprjoeig éxovpe 20:2=10
Apa ot duo peoaieg eivat np 101 kat n 111 mapatr)pnon).

B) Ze mivaka , o UtoAoylopog yivetat aro v otrdn TV abpolotik®v ouxvottev (Nj) ,

OM®G Kal otV repinwon a) .
Y) Ze opadomoinpéveg rmapatnproelg , kavoupe to otoypappa (Fiw , xi) 1 (Ni ,xi ), ot
OUVEXELA TO AVTIOTO1X0 IMOAUY®VO Kat 1) rape oto S0% 1) 0to P1€00 ToU OUVOAOU T®V Itapa-
TNP1OEWV.

3. Ta tov untodoyiond g Starvpavong 1) Staocnopag (s2):

2
) Z! X. —ﬂ
a) Xe Alyeg mapatnpr)oelg , P€ tov TUIo s< = lv .
2
_2 2 _Zl5F]
B)Xe mivaka, apoy CUPTANPOOOUNE OTHAL HE TO (xl. —x) Vs aipvoupe : §< = "
Y) Z& opadornoinpéveg rmapatnpr)oelg , CURIMANPOVOUHE OTOV ITivaKa OtnAeg pe ta Xivi Kat
2
k
2 XV

(®a bivetan)

] ' 1 k .:
X;i 2Vi Kkat raipvoupe tov turo 52 =, > xl.zvl. _\=l >
.:1

4. I'a 1o ouvtedeotr) petaoArg (CV) :
a) av n péon tpn eival 0 dev opifetat
S

B) av n peon tun sivat apvnuxkr) tote CV :ﬁ

X

y) av dev Sertepvd 1o 10% , tOTE TO Seiypa eivat opoloyeveg (kat pe 10% eival opoloyeveg)

8) eva detypa A propet va pnyv eivat opoloyeveg , addd propei va €ivat rmo opoloyeveg amnod
éva dAdo deitypa B epooov éxel pikpotepo CV.

5. Av éxoupe KATO1EG TIHEG Plag PeTaBANTAG Pe PEoT T X KAl TUTTIKI] ArtoKA1on S , TOTE:
a) av npooBEcoupe oe OAeG TIG TIPEG pla otaBepd a , 1) PEon T auSavetal Katd a Kat yive-
tat X =X+ , 1) TUTUKT] anokAlon rapapével idia 8nA. S'=S kat o GuvieAeoti§ NETaBOARS
s s : .
= ke (av a>0 pikpaivet, av a<0 peyalovel).
B) av moAAdarAaoctaooupe OAeg T1G TIHEG TGS PeTaBAng pe pia otaBepd a , n peon uun
rnioAAdarnAdactddetal pe a Kat yivetat X =X - , 1 TUTUKY anokAion noAAandaoctaletal pe la|

yivetarCV =

’ , , S, s
Kat yivetat §'=s-|¢f| xKat o ouviedeotng petaBoAng yivetarCV == = .o (av a>0 pever 1610g)
X .
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6. Av aKOUOOUIE KAVOVIKI] KATAVORL] TOTE KAVOUHE aPéomg to oxrjpa (15) ot ogdiba 95 pe
Ta avtiotowxa rocootd. H péon tun kat n didpeoog tautifovratl kat avtiotoxouv oto 5S0%
TV IAPATNPT)CEDV (OTO 1E00), VM yid TO €UPOG 1oxUel R=6-5.

I'. Aoknoelg ano tig¢ naveAladikeg e€etaoelg

1° : (Eviaio)

e €éva KUKA1KO Siaypappa maplotdvetdl 1o Hop@eTiko eminedo tov 400 epyalo-
HEVOV plag erXeipnong oe 1€00eplg KATNYyopieg.

A’ Katnyopia: Antdégottol 'upvaociou

B’ Katnyopia: Anto@oitotr Aukeiou

I'' Katnyopia: ITtuxiouxot Avotatng Exnaidsuvong
A" Katnyopia: Kdatoxotr Metantuxiakou TitAou

KdaBe epyalopevog avrkel oe pia povov amo 11§ KAtnyopieg auvtég.

Zinv A’ katnyopia aviket 1o 25% tev epyalopévev tng enixeipnong. H yeovia tou
KUKA1KOU TOopéda 1mou avitiotoixei otoug epyafopevoug tng A’ katnyopiag sivat
18°. Ot epyalopevotl ing emixeipnong ing B' katnyopiag eivatr eanmAdoiotl tov
epyalopévav tng I'' katnyopiag.

a. Na uniodoyioete tov ap1Bpo tov epyalopévov kabe katnyopiag. Movadeg 20
B. Na petatpéyete 1o KUKA1KO dtaypappa oe paBdoypappa ouxvotntov.
Movabdeg S

2° : (Eviaio)
Zug 12 1o peonpuépt, n Beppokpaocia (oe Babpoug Kedoiou) duo modewv A kat B, 1o teAeutaio
derarjpepo tou Maprtiou, rfjtav :
[ToAn A: 20 18 20 17 18 17 16 17 16 10
[ToAn B: 18 16 17 15 16 12 16 17 20 22
a. Na Bpeite ) péon, ) 61dpeoco Kat v emkpatovoa Beppokpaocia towv rmoAswv A kat B.
Movdbdeg 9
B. Av n Turukr) arnorAon v Beppokpact®v (oe Pabpoug Kedoiou) tov nmodewv A kat B eivat
sa= 2,66 kat s = 2,59 avtiotoxa, va 81katoAoyr)oete o€ 11o1a arod TG dU0 MOAELS Ot TIHEG
¢S Beppokpaoiag €éxouv peyadutepn diaoropd. Movabdeg 6
Y. Ex tov votépov Harmotabnke 01t 1o OeppopeTpo mou XpnotpoItor)0nKe yida ) PETpnon
¢S Oeppokpaociag oty roAn A rnapouvoiale, Adyn Kataokeuaotkou AdBoug, audnuévn Bep-
pokpaoia katd S fadbpoug. Agou urtodoyioete 1§ 0WOTEG OeploKkpaoieg g OANG A, va
Bpeite oe mola arno 1g 6Uo noAeig A katl B o1 Tiaég tng Beppokpaociag €xouv peyadutepn o-
poloyevela. Na 8ikatodoyr)oete v anavinor| oag. Movabdeg 10

3° : (Eviaio )
A.Na ypdyete oto terpadio oag tov Imivaka 1oV THeV g petaBAnt)g X omaotd oupnAnpepévo.

Twaeg Zuxvo- |ZXeUKD |Ixeukr |ABpolotikn
MetaBAntg mrta |Zuxvo- | Zuxvo- | Zuxvotnta
mta mta
£i%
Xi Vi fi Ni Xi Vi X|2 Xi2Vi
1 10 10 1 10
2 35 4
3 9
ZYNOAO v=50 | 1 oo N BN 2
Movadeg 16
B. Na urtodoyioete ) péon tipn kat ) diapeoo. Movabdeg 4
I'. Na 6eiete 611 n Hraxkvpavon sivat s2=0,49. Movdabdeg S5
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1 1 1
Atlvetatl ott: s“ =—
Vi

4° : (Eviaio )
Zta oxoleia evog Anpou uninpetouv ouvoAdikda 100 exknaideutikoi. O oUVOAIKOG

XpoOVvog unnpeoiag 10V eknatdeutikav divetal ano 10v NapakdAIe mivaka:
Xpovia unnpeoiag ZXETIKIT ZUXVOotnta
[ - ) fi%
0- 5 10
5-10 15
10-15 12
15-20 15
20-25 18
25-30 18
30-35 12
A. TTooot ekntatdsutikoi exouv Toudaxiotov 15 xpovia unnpeoiag; Movadeg S

B. Me v npoUnoBeon ot kKabe ekraideutikog 6a ouvtadlodotnOei, otav cuprAnpaoet 35
xpovia: a) [Tooot eknaidevtikoi Ba ouvraglodotnBOouv péoa ota enopeva 12,5 xpovia; Na
d1kaloAoyr)oeTe TV AIIAVINOT| 0AG. Movadeg 10

B) [Tooo1 cuvoAikd exkntaldeutikoi rPEret va mpocAn@Oouv péoa ota eOPEVA TTEVIE
XpOvid, WOTE 0 aplOpodg TV eKMAOEUTIK®V TTOU U PETOUV Otd 0X0Agia Tou Afjpiou va rapa-
péver o 161og; Na dikailodoyroste v andvinor) oag.

Movadeg 10
5° : (Eonep1vo)
A. Ag untoB¢ooupe ot X1, X2, . . . , Xk €lval ot TIpEG plag petaPAntng X, mou agopd ta atopa
evog detypartog peyeboug v, xSy,
a)Tt ovopdfoupe (amodAutn)) ouxvotnta v; NG UG Xi, o6rou i=1, 2, 3, . . .,K; Movadeg 4
B) T1 ovopdfoupe oxetkr) ouxvotnta fi tng turg x; ornovu i=1, 2, 3, . . .,K; Movadeg 4
Y)Av fi, f5,. . . ,fk elval o1 oxeTikég oUXVOTNTEG TOV TIPOV X1, X2, . . . , Xk AVIIOTOIXA, VA ATTO-
bei§ete ot fitfa + .. . + fi= 1. Movabeg 4,5

B. E¢etaloviag SO o1koyeveleg @G Ipog tov aplfpo tev natdiev 1oug, oXnPatioape tov EIOPEVO
IIVAKA KATAVOUT)G OUXVOTITROV:
Ap1Bpog natdrwv Ap1B110g o1KoyeEVEIDV
. Vi
7
15
20
5
3
ZUvolo: 50
INa g maparkdie® pWTNOoEIS va ypaywete oto tetpddio oag tov aptBuo ¢ epwinong Kar dirda to
yoduupa mou avtiotoixel ot owotr) anavinon.
1)H (amdAvutn) ouxvotnta g tpng x3 = 2 eivatr: A. 15 B. 0,4 T. 0,14 A. 20 E. 42
2) H oxetukn ouxvotnta g npng x4 = 3 eivat : A.0,94 B.0,1 T.5 A.4 E.47

X

RIWIN|—|O

6° : (Eoniep1vo)
[Ma tov €Aeyxo g Katavalwong Kauoipou (idtou turou) duo autoxkivit®v A kat B petpr)Onke n
Katavaleor) toug ot €81 H1adpopég yia 1o A kat oe révie diadpopeg ya 1o B. H katavdiwon
otig €81 Hradpopég (oe Altpa ava 100 x1Aopetpa) ya to avtokivnto A fjtav 9, 6, 7,9, 9, 8
€V I KATAVAA®ON otg revie d1adpopég yia to avtokivnto B nrav 8, 10, 7, 8, 12.
a) Na uvrntoAoyioete ) péon T Kat m S14Peco TV PETPLOE®V TTOU a@opoUV TO autoKivnto A.
B) Na urtodoyioete ) peon Tpr Kat ) 814Pe0o TV PETPTOE®V TTOU ag@opoUV To autokivnto B.
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Y) Av €vag ewAntrg 110sAe va Xpnotornotr)ost ta o nave dedopéva yia va rneioet Evav uro-
YPI)10 ayopaotr] va ayopdoel To autokivnto A Kat oxt 1o B, oo pérpo B¢ong (péon tpn 1)
d1dpeoo) Ba xpnowporolovoe; Av avtiotpo@a 16sAe va meioetl Tov UTIOWP P10 AyoPAoTr) vad d-
yopdaoet 1o autokivnto B kat 6xt 1o A, oo pétrpo B€ong (peon tar) n didpeoo) Ba xpnopo-
TO10UOE;

7° :( Eoniep1vo)
H e¢taon 10 pabntav oto pabnpa ng Ztatiouxkrng £dwoe toug e8¢ fabpoug:
11 3 7 S 16 14 11 10 11 12
Na Bpeite:
a)n didpeoo,
B)tn peon ),
YY)V ermmkpatovoa Ty,
8)to eUpog xkat
€)n dakupavon
G napandve Babpoloyiag.

Movabeg 25

8° :( Eonepivo)
Atvetal o MapaKAT® MvVaKag KATavoung ouxXvotntav g petaing X:

KAdoeig Kevipikég Zuxvomnta ZXETIKY) ABpototikr)
TIEG Zuxvomnta ZXETIKY)
Zuxvotnta
[ -) Xi Vi fi Fi%
1-5 20
5-9 50
9-13 85
13 -17 95
17 - 21 2

Na ypayete oto 1e1pdadio oag CUPIANPOIEVO TOV TTivakd. Movabeg 25

9° :(_ Eviaio)

Ztov napakdai® rivaka diveral n Katavopr) 1oV abpoloTiKOV OXETIKOV CUXVOTITOV TOU BApoug
80 pabntav ting I'' tadng evog Aukeiou. Ta dedopéva eéxouv opadoroinBet oe 4 KAAOEG.

Bapog oe klAa ABpototikr) Zxetkr) Zuxvotnta Fi

[-)

45-55 0,2
55-65 0,5
65-75
75-85

A. Av yvopilete OT1 1] OXETIKT] OUXVOTNTA NG TPitNg KAAoNG eival HSrmddola g OXETIKLG OUXVO-
Tag g PTG KAAONG, va Bpeite 11§ TIEG NG ABPO10TIKIG OXETIKIG OUXVOTITAG ITOU AVIL-

OTO1XOUV OtnV Tpitn Kat t€taptn KAdon. Movabdeg 8
B. Na urtodoyioete ) péon T tov rnapandave dedopevav. Movdbdeg 9
I'. EnmiAéyoupe tuxaia amnod to deiypa twv 80 padbnrwv éva padntr).

a. Na Bpeite v rmbavotnta va exet fapog pikpoteEPO arod 65 KiAd. Movabdeg 4

B.Na Bpeite v rmbavointa o padntrg va £xetl fapog peyaAltepo 1) 100 TV 5SS KAV Kat Jt-
KPOTEPO TV 75 KIAWV. Movabdeg 4

Ztaupornioudog ITavayiwing



10° :(_ Eviaio)

Ze ¢peuva 1ou £ytve otoug Pabnteg pag moAng, yia tov Xpovo Imou KAVouVv va ITdve arod 1o OTli-
T1 0t0 O0X0Agio, drarmotwbnke 611 10 S0% TEPINOU TV PaABNTOV XPe1AleTal TEPIOCOTEPO ATTO
12 Aerttd, eve 10 16% miepinou xXpetadetat Aryotepo artd 10 Aesrttd.

YroB&toupe 611 1] KAtavour) tou Xpovou trng 81adpoping €ival Katd mpooeyylorn KAVOVIKE).

A. Na Bpeite 1o peoo xpovo dadpopr)g twv padntwv Kat v TUTTIKI artoKA10n Tou Xpovou da-

dpopurng toug. Movabdeg 6
B. Na edetaoete, av 1o deiypa eival opoloyeveg. Movabdeg 6
I'. Av o1 pafnteg g roAng eivat 4.000, tooot pabntég Oa kavouv xpovo dtadpopng aro 14

€wg 16 Aerttd. Movabdeg 6
A. Ma pépa, AOy® £pymV OTOV KEVIPIKO 8popo tng noAng, kabe pabning kabuotépnoe S Ae-

ritd. Na Ppeite mooo petafarAetatl o ouviedeotrg petafoArng (CV). Movabdeg 7

11° :( Eviaio)

Zto dutdavo mivaka divoviat o1 Beppokpaocieg Twaeg ITA1)00g
1oV 20 Mpetev nuep®v tou Maiou oe Bab- Beppokpaoiag Huepaov
poug Keldoiou (°C). Xi Vi
A. Av yvopifoupe 6t ) péon Bepporpaocia 22 2
TOV MAPATIAVe NUEPRV eivatl 24,4 °C, tote: 23 4
a. va PBpeite mooeg NuEPeG eixav Beppo- 24
kpaoia 24 °C kat toéoeg 25°C . Movadeg 10 25
26 2
27 3
B. va urntoAoyioete Vv erkpatovoa T Kat ) diapeoo. Movabdeg S5
B. Av yvopiloupe ot ) diapeocog sivat 24,5 °C, va Bpeite ooeg nuepeg eixav Bepporpaocia
24 oC kat rtooeg 25 °C. Movadeg 10

12° :(_ Eviaio)

To Bapog Twv arnookeuwv Kabevog ek tov 80 ermPatwv piag mrnong karnotlag Aeporopikng E-
Talpeiag eivatl tovdaxiotov 11 K1Ad aAAd pkpotepo aro 26 kdda. 'vopifoupe ot 8 ermPdteg
E€XOUV Arookeueg pe Pdapog pikpotepo armo 14 kidd, 1o 30% tov ermPatwv €Xel ATIOOKEUEG HE
Bdapog pikpotepo aro 17 riAd, 48 emPdteg €Xouv arnookeuég pe Bapog pikpotepo aro 20
KA kat 15% tev ermPatov €xel arnookevég pe fapog toudaxiotov 23 KiAd.

a. Na nmapaotaBouv ta dedopéva oe €vav mivaka oUXVOTHT®V. Movadeg 10
B. KaBe ermPatng dikailovtal va peta@ePel arookeueg e Papog pikpotepo tov 20 kldav, O1-
AQPOPETIKA £XEL ITPOOOeT 01KOVOUKY) ertiBdpuvorn). Na Bpeite 1 mooootd arno toug 80 ermPa-

TG NG ITINONG AUTIG €Xel TIPOOOET O1IKOVOUKT] eri3dpuvor). Movabeg 7
Y. Na BpeBouv o1 yovieg TV avilotoiX®Vv KUKATK®OV TOPE®V TOU KUKAIKOU d1aypdpPatog oxXe-
TIKQV OUXVOTNT®OV, yia ta dedopéva tou rpoArnparog. Movabdeg 8

13° : (Eviaio)

Bl. e pia KAtavopr) OUXVOTT®V Ol TIHEG TG PetaBAntrg eivat X1, Xo,...,Xk 1€ OUXVOTNTEG Vi,
V2,...,Vk avtiotoxa Kat v eivat to mAnbog tov napatnpnoswv. [Iog opifetatl n peon upr x ;
B2. Na ypayete oto tetpadio oag to Keiuevo mou akolovBei ouumAnpovovrag ta Kevd.

Edv oe kdBe tipn x1, X2,...,Xv £v0G oUVOA0OU dedopévav dnooupe Sla@opetiky) Baputnta Tou
ek@pdadetal pe toug ouvieAeoteg otabpong (Baputntag) wi, wo,...,wy TOTE avti Tou aplOpnTL-
KOU HECOU XPIOTHOTIOTOUHIE TOV tvuvnrrrrnrnins cenenanananananns HECO 1] vevevrenenennnen. péoo mou Ppi-
OKETAL ATTO TOV TUTTO X = cuvnvnennnanenns . Movdbdeg 3
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14° : (Eviaio)

Zto dutdavo oxrpa divetal 1o ToAUY®Vo aBpol0TIK®V OXETIK@OV OUXVOTL|T®V, TTOU ITAPOUC1Adel T
BaBpoloyia piag opddag padbnrewv oto padnpa wng lotopiag. H Babpodoyia kupaivetat amnod
10 pexpt 20. Atvetat ot 10 pabnteg éxouv Babpo peyaAutepo 1 i0o tou 12 kat KpoOTEPO
tou 14.

a. Na arodeilete o1 0 ap1Opog twv Fi% o
pabntev sivat S0. Movdbdeg 8 100
B. Na Bpeite ) diapeco. Movdadeg S 90
vy. Na kataokeudoete 10 10t0ypappa 80
OUXVOTIT®V. Movabeg 7 Zg
6. ErmAéyoupe tuxaia aro to deiypa 50
tov 50 padbniev éva padnty. Na 40
Bpeite TV Bavotta o pabntng va i
éxel Babpo peyalutepo 1) ico tou 16. 10

Movdbdeg S 0 ' ' ' ' >
10 12 14 16 18 20

BaOunoioyia

15°: (Eviaio)
A. Ag urnoB¢coupe Ot X1,X2,...,Xk €lvatl ot Tipég piag petaPAntg X, mou apopd ta Atopa evog
deiypartog peyeboug v, orou k,v pn pndevikoi guowkoi apiBpoi pe k <.
a. Tt ovopadetatl andAutn ouxvotnta vi, IMou avuotowxei oty tpn xi, i = 1,2,....k;
B. Tt ovopdadetal oxetkr) ouxvotnta fi tng prng xi, i = 1,2,...,k;
Y. Na arodeiete ot: i) 0<fi<1 yaai=1,2,... .k idi)fi +fHo+ ...+ fc=1.

16°: (Eviaio)
‘Eva nipoidv nwAeitat oe 10 dragpopetika Kataotrpata otig IapakAte tpeg, oe Eupn:
8,10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
a. Na urnodoyioste ) péon T, ) S1apeco Katl v eImKpatouod Tir. Movabdeg 6
B. Na urtoAoyioete 10 €UpPOG, TNV TUITIKI] ATOKA10T KAl Tov ouviedeotn petafoAng. Movadeg 6
Y. Av o1 TIp€G TOU TPOoTOVTOg 0 OAd Ta KATAOTHATA UTTootouV éKtwon 10%, va eetdoete av
Ba petaPAnOei o ouviedeotng petafoAng. Movadeg 13

17° : (Eonepivo)
Ta amotedéopata 1oV EKAOYRV O eva EKAOYIKO TU A divovial aro Tov MapaKAT® ITivakda:

Koppa Zuxvotnta ZXETIKN
Zuxvotnta
Xi Vi fi
A 0,15
B 150 0,30
r 0,35
A
ZUVoAo
a) Na Bpeite mooot ekAoyeig Yri@loav oto TPNPaA auto. Movabeg 10
B) Na Bpeite mooeg YPripoug 1ir)pe KAOe KOPPA O£ AUTO TO EKAOYIKO TUIHIA. Movabeg 10
y) Na oxediaoete 10 pafdoypappa 1oV OXETKOV OUXVOTITMOV. Movadeg 5
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18° : (Eonepivo)

Mua etapeia artaoxoAei 20 epyalopevoug ek TV ortoiev ot 10 gpydaldovtatl oto Tpnpa A Kat ot
10 oto tpnpa B. H péon tpr) tov pnviaiov plobov tou tpnpatog A eivat 720 eupw kat o pe-
yaAutepog 11o00g tou tpunpatog eivat 900 supw. Ot poboi twv epyalopévev oto tpnpa B ei-
vat : 950, 900, 1060, 980, 920, 945, 975, 930, 900, 940. Na Bpeite :

a) To aBpoiopa twv pnviaiov plobwv tou Turpatog A.

B) Tn péon tun, To €UPOG KAl TNV EMKPATOUOA T T®V Pob®v Tou tunpatog B.

v)Tn péon tpr kat ) didpeoco twv piodbwv 0AwV ToV epyalopévav otV ermxXeipnor).

19° : (Eviaio)
I'. Na dwoete tov oplopo g drapéoou (6) evog detypatog v mapatnprjoewmyv. Movabdeg 6
A. Na xapaxtnpioste 11¢ IPOoTaAoelg Tou aKkoAovBouv, ypdgpoviag oto tetpadio oag t Aéfn Zwoto 1
AaBog birAa oto ypaupua mou avtorowel os kabe mpotaon.
a. To eUpog eivat pérpo Beong.
B.H Siakupavon ekgpdletat pe tig idieg povadeg pe 11g oroieg ekppdaldovial ot ITapATnPoetg.
Y. To xurA1ko didypappa xpnotpornoteitat povo yia ) ypaEikr) Iapdotaor) IOV IT0C0TIK®OV
petaBAntov.

20° : (Eviaio)
Ztov rivaka 1mou akoAoubei mapouoiadetal ) XpNHUATIKY [TAPOXI] Ao Toug yovelg, oe Eupw,
detypartog €81 pabniov g npwing tadng (opada A) kat £§1 padbnrov g devutepng tadng (o-
pada B) evog M'upvaoiou.

Opada A Opada B
7
14
6
4
12
5

AW [U[O|00|+—

a. Na urtodoyioste ) péon tTpn Kat ) H1apeco TV mapatnpnosov kabe opadag.  Movadeg 6
B. Na ouykpivete petady 1oug oG rpog v opotoyevela tig o opadeg. Movadeg S
Y. Av og kKa0Oe napatrjpnon g opadag A, yiver auénon 20% kat ol mapatnproeig g opadag B

auénBouv kata S5 Eupw n kabe pia, nog dSapoppovovial ol véeg PEoeg TIREG TV dU0 opd-

dwv; Movdabdeg 8
6. Na ouykpivete petadlu 1oug wg 1pog tv oploloyevela T dUo opdadeg pe ta véa dedopeva.
Movabdeg 6

21° : (Eviaio)
I'. Na ypayete oto tetpadio oag 1o YPauua mov avtioToXel Ot 00T atduvtron.
Metpo B¢ong evog ouvolou dedopévmv eivat :
a. 10 €UPOg B. n diapeoog Y. n StakUpavon 8. 1) TUTTIKY) ArtOKA01). Movdbdeg S
A. Na opioete 10 ouviedeotr] PeTaoArg evog OUVOAOU TTAPATPTCEDV. Movabdeg 6

22° : (Eviaio)
To Bapog evog delypatog pabniev Aukeiou akoAouBei KaVOVIKT) 1) TTEPITTOU KAVOVIKI] KATAVOUT).
To 50% twv pabntov tou deiypartog éxouv Bapog 1o oAu 65 Kg, eve niepirnou 1o 47,5% auvtov
eéxouv Bapog arto 65 Kg ¢wg 75 Kg.
a. Na urntodoyioete ) péon T, ) H1apeco KAl Vv TUITIKL ArtoKA101 tou BAapoug tTov pa-

Ontwv tou detypatog. Movabdeg 6
B. Na efetdoete av 1o deiypa eival opoloyeveg. Movabdeg 6
Y. Na urnodoyioste 10 1ooooto t@v pabntav tou deiypatog, rmou eéxouv Bapog aro 55 Kg €wg
70 Kg . Movadeg 6
6. O ap19podg twv pabntov tou deiypatog autou mou £xouv Bapog aro 55 Kg ¢wg 60 Kg, i-
vat 27. Na urtoAdoyioete 1o oUvoAo tewv pabniev tou deiypatog. Movabdeg 7
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23° :(Eonepivo)

B) Ag urtobsooupe o X1, X2, ..., Xk £lval ol TIPEG pag petaBAntrg X, rmou agopd ta atopa evog
Setypatog peyeboug v (0rou k < v), vi eival n ouxvotnta Kat fi eival oXetiky) ouxvotnIa g
upng x,i=1, 2, ..., k.

INa kaBspia ano tg TapaKdr® TPOTACELS VA YPAWETE OT0 TETPAOI0 0ag T0 YPAUUa tNg Kal aKkpt-
Bog dirda v vbeiln (£), av n mpotaon sivar owotn, 1 (A), av avty slvar AavBaougvn.
a)To aBpotlopa OA®V TV OXETIKOV OUXVOTLT®OV TOV TIHQOV g petalAnt)g X eivat ico pe 100.

K
B)H péon tyun x opiletat amnd ) oxeon: )Tz‘l/ > X;V;
i=1
y)a i oxetikn ouxvotnta f; woxvertou f; > 1, ya kabe i = 1, 2, ..., k.
TUTIKY OA7mOKAloN

8)O ouvtedeotrg petapolng CV opiletat (yiaXx # 0) aro to Adyo: CV =

péon T
K
€)H Swaxkupavon (1] draoropd) tng petaPAntrg X opifetatl ano ) oxéon: 52 =‘1/ (xl. —f)zvl.
i=l
Movabeg 15

24° :(Eonepivo)
‘Eva detypa epyalopévav piag etaipeiag eCETaoTnKe WG IIPOG T0 XPOVO (08 ®PES) UTIEPWPLIAKIG
AraoxoAnong Katd t S1apKela £vog PNvOg KAl IPOEKUYPE O TIAPAKAT® ITiVAKAG.

‘Qpeg UTIEP®PIAKI|G ATIAOXO- ABpotoTik
Anong ouxvotnta Nj
KAdoeg [ -)
0-2 5
2-4 15
4-6 20
6-8 35
8-10 40
Na Bpeite:
a)to péyebog tou detyparog, Movadeg 5
B)tig ouxVOTNTEG KAl TIG OXETIKEG CUXVOTNTEG TOV KAATEDV Movabeg 10
Y)tn péon tpn. Movabeg 10

25° :(Eonepivo)
A) Na ypayete tov oplopo g drapéoou 6 evog deiypatog v mapatnprjoe®v, ol oroieg Exouv H1-

ataxBei oe avovoa oelpd. Movabeg 5
B) Ag urtoB¢ooupe ot ti, to, . . ., tv €lvat ot ipég pag petaPAntg X, mou agopd Tig rapa-

mpnoeig evog Oetypatog peyeboug v. Na ypayete ) oxeon 1ou §ivel T peon Tdn X TV a-

patnprjoe®v tou delypatog. Movadeg 5

I'a kaBspia ano ug npotaoeg I') kar A), va ypayete oto tetpadio 0ag 1o YPAuua e Katr akpBog
oirda v gvdeiln (£), av n mpotaon sivar owotn, 1 (A), av avtn eivar Aavbaougvn.

I') Av ol Tipég X1, Xo, . . . , Xk H1ag ITOOOTIKNG petafBAntg X eivat oe auvouoa didtadn kat ot
aVTiOTO1XEG ATTOAUTEG CUXVOTNTEG TOUG €ival Vi, V2, ..., Vi, TOTE 1] aBPOo10TIKY) oUXVOTNTA NG
g xi etvatNi=vi+vo + ..+ vy, yui=1,2, ... , k. Movabeg 2

A) Tevikda dexodpaote ot €va deiypa tpev plag petaPAntnig Oa eivat opoloyeveg eav o ouviele-
otr)g petaPolng (CV) Semepva to 10%. Movabeg 3

26° :(Eonepivo)

Ot e1omipdetg (o xX1A146eg eupw) evog Setypatog 6Eka UMoKATACTNPATOV PAG EPITOPIKNG ETTL-
xeipnong, kata to prva Anpidio tou 2004, ntav: S0, 15, 15, 20, 15, 30, 15, 20, 50, S0.
a) Na urtodoyioete ) peon T X eV e10TIPASERDV. Movadeg 5
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B) Na petagépete oto 1etpadio oag Tov MAPAKAT® ITivaKa KAl va CUPRITANP®OETE OAd Ta OTOot-
xeia Tou.

Elonpadelg (oe Zuxvotnta LXETIKY)
X1A146¢eg eupn) v, ouxvotnta
% S xx [ x| apey,
15
20
30
50
Zuvolo
Movabeg 15
Y) Ocopmviag yveooto ot ya 1 dtakupavon 10XUeL 0 TUIT0G 52 =‘1/ § (xl. —f)zvl. , va urtoAoyioe-
te: Y1) ) Srakvpavorn v e10Tpase®yV, = Movabeg 3
Y2) TV TUITIKY)] aIrtOKA101. Movabeg 2

27° : (Eoniepivo)

INa kaBspia ano tg EMOUEVES TPOTAOELS, VA YPAWETE 0T0 TETPAdlo 0ag 10 ypauua e katr dimda
mv évéeiln (X), av avty sivar owotr 1 v gvdeln (A), av avtn sivar AavBaougvn.
B. Ioxuet ot (xV)' = vx¥-1, 6rtou v UOIKOG ap1Opog. Movabdeg 3

V.
I'. H oxetkr) ouxvotnta fi tng tpng xi, pag petaPAntrg X, eivat : fl =$ ,1i=1,2,..., k, vin

ouUXVOTNTA NG TIUNG Xi KAt Vv 1o peyebog tou detypatog. Movabdeg 3

A. Av fi, fo, ..., fk elval o1 oxXeTIKEG CUXVOTNTEG TOV TIHAV X1, X2, ..., Xk P1aG PetaPAntrg X evog
detypartog peyeboug v, woxvet: f1 + f> + ... + fk = 100. Movdbdeg 3
E. Eva detypa ipov piag petaPAntmg Oa eivat opoloyeveg, av o ouviedeotng petafoAng e-
riepva to 10%. Movabdeg 3

28° : (Eonepivo)

Z10 mapakAte oxnpa @aivovtat ot fabpodoyieg, otnv ekatoviafadun rAipaka, tov pabntov
eVOg THNpatog g A’ tadng, karowou  Eomepivou  Eviaiou  Aukeiou, ota pabnpauka
YEVIKIG Ta1deiag.

8 -
7 -
= b T
£ s
=
S a
=
= 3
=T
2 -4
N [ ]
0 . -
20 40 60 S0 100 Movcades o puodoLee
a. Na Bpeite mdoot eival ot pabntég tou tunpaAtog. Movabdeg 7
B. Na Bpeite mooot eivatl o1 pabniég rmou €xouv Pabpo aro 40 udpla kKat rmave. Movabdeg 7
Y. Na kataokeudoete tov rmivaka Ue Ti§ OUXVOTNTES Vi, TIG KEVIPIKEG TIHES X; KAl TA YIVOHEvVA
xivi. Na urodoyioste ) péon tpn v Babpov twv pabniov tou Tpnpatog. Movadeg 11
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29° : (Eomnepivo)
Ta Bdapn plag opadag, nevie padnrov, sivat: 62, 77, 65, 72, 69 rAd

a. Na arodeifete 0t 1o péco Papog twv revie pabniov sivat 69 kiAa. Movdbdeg S
B. Na urtoAoyioete ) H14pe0O TOV TIHAV TOV BAPOV. Movdbdeg S
Y. Na urtodoyioete 10 eUpog TOV TIHOV TRV Bapev. Movadeg S
8. Av ipooteBei oy opdda £vag ektog padntrg Kat to péco Papog TV €81 padntov yivel 72

KW\d, va Bpeite 1o Bdpog tou €Ktou pabntr) rnou npootebnke otnv opada. Movadeg 10

30° : (Eviaio)

I'.Na xapakinpioete 11g IPotaocelg ITou akoAoubouv ypdgovtag oto tetpadio oag tr) AESn Zoto
1) AdBog 6irmAa oto ypdppa rmou avuotoixei oe kKabes npotaon.
a. H ouxvotnta g tipng xi plag petaPAntg X sivat apvnukog aplbpog.
B. ZtnVv Kavovikr) katavopur) to 95% twv napatnprjoenv Bpioketal oto draotnpa

(x —s, Xx +5s), 0rtou x eivat n pe€on TP 1OV APATNPIOE®V KAl S 1] TUTTIKL) TOUG

ATTOKA101.
Y. Av dlaipéocoupe ) ouxvotnta vi plag petaPAnt)g X ue to peyebog v tou deiypatog, ripo-
KUTITTEL 1] OXETIKY) ouxvotnta fi tng tpng x; . Movabdeg 6

31° : (Eviaio)
Zinv «Atukn 060» eSuninpetovvial kabnpuepivd 200 x1Atadeg oxrnpata, ta oroia diavuouv aro S

£€wg 45 x1Atopetpa. H drtavuopevn anootaon oe XIAOPETpA ATt Ta OXNpatd autd Iapouotd-
{etal otV NPT OTAn TOU Iivaka:

KAdoeig Kévrpo Zuxvotnta ZXETIKN ABpotlotikr) ABp. Zxet.
o€ XAU. KAdong Vi 0€ X1A. ouxVOTNIa | Zuxvotnta Zuxvotnta
Xi povadeg £i% Ni oe x1A. Fi%
povadeg
[5, 15) 60
[15, 25) 68
[25 , 395) 180
[35, 45)
ZUvolo 200
A. Na petagépete oto terpadilo oag Tov maparndve mivaka Kat va CUPMANP®OETE TG TIHES TOV
AVToTOIX®V peyebwv. Movadeg 10
B. Na oxediaoete 10 10t0ypappa (Xi , fi%) kat 1o moAuywvo oxetikov cuxvotntov.  Movadeg S
I'. Na Bpeite ) péon tyr) x. Movadeg S
A. Na Bpeite 1o A)00G TV OXNPATEOV TTOU H1aVUOUV AOOTACT] TOUAAXIOTOV 25 XIATOPETP®V.
Movadeg S

32° : (Eviaio)

H péon tpn wwv Babpwv rou mijpav ot 25 pabnteg g I' tang evog Aukeiou ota MaBnpartt-
Ka eivat 14, eve n péon tpr) v Padbuov twv10 pabntov mou rmapouociacav ) PKPOTEPT)
BaBpoldoyia eivatl 11.

a. Na Bpeite m péon ) g Padpoloyiag tov 15 untddonev pabniov. Movabdeg 12
B. Av t0 dBpolopa TV TETPaAynveVv TV Babpav tov 25 avtov pabntav eivat S000, va Bpeite
10 ouvieAeotr] petaPfolng (CV). Movadeg 13

33 :(Eviaio)

A.2. Tlwg opiletatl o ouvieAeotng petafoAng 1) ouviedeotr|g petaPAntotntag plag petaBAntg
X, av X >0 katnwg, av x < 0 ; Movdbdeg 4

B. Na xapaxtnpioste 1i¢ mpotaoeig mov axkoAovBouv, ypdgpoviag oto tetpadio oag m Aéfn Zwoto n
AaBog bimda oto ypauua, to omoio avtiotoxXel oty 0WOoTY andvtyon.
a. O1 rootikeg petaPAntég drakpivovial oe H1aKPITEG KAl OUVEXEILS. Movabdeg 2
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Y. Z1V nepineon 1@V ocotikev PetafAntav, eKTtdg ano Tig ouxvotnteg fi kat vi, Xpnoto-
rmolouvtal Kat ot Aeyopeveg afBpototikeg ouxvotnteg Fi, Ni. Movabdeg 2

6. Ta omoudaidtepa perpa draormopdag piag petaPAntng €ivat n peon Tar Kat n d1apecog
Movabdeg 2

avtng.

34° :(Eviaio)

Ze Pa Kavovikr) 1] TIEPIrou Kavovikr) katavopr) 1o S0% tev rmapatnprjoemyv €Xouv Tipn peyaiu-
tepn tou 20. To 81,5% twv napatnpnoswv Bpioketatl oto diaotnpa (16,22) pe akpa tou da-

OTATOG XAPAKINPIOTIKEG TIHEG TG KAVOVIKYG Katavoung X +3s X +2s, X*s , X
Movadeg 10

a. Na 6eifete 611 x =20 rat s = 2.
B. Na Bpeite to aeN", av eivatl yvootd ot oto drdotnpa (f—a-s,f—l—as) avrket 1o 95%
Movadeg S

TEPIMOU TV ITAPATNPT|OERDV.
Y. Av R givat 1o eupog g Katavoung, va Bpeite v eAdxX1otn T g oUvApTnong

f(x)=§x2 (T +5)x+0s . Movadeg 10

35° :(Eviaio)
B. a. [Toleg petaPAntég Aéyovtal IMOCOTIKEG;
B. Ilote pia rmoootikr) petaPAntr) ovopadetat Siakpitr] KAt OTE OUVEXTG;

y. H dtaxkupavon eivatl pétrpo B¢ong.

36° :(Eviaio)
Ze ¢va dayoviopa Blodoyiag n fabpoldoyia teov pabniov divetatl arno 1o mapakdi® 1otoypappa

OUXVOTNTOV Vi :

NI S
25
20
15
10
5 ______
-
@) 4 8 12 16 20 BaBuocg
a. Na peta@épete oto terpddilo 0ag KAl va CUPMANPWOOETE TOV TMMAPAKATR ITIVAKA:
KAdoeig Kévipo kKAd- | Zuxvomnta | ZXEUKI] OU- ABpotlotikr) ABp. oxet.
Bab/yiag ong Xvotnta ouxvotnta ouxvotnta
[ ) Xi Vi fi N;i Fi
[4,8)
[8,12)
[12,16)
[16, 20)
zovoro | [
Movdadeg 11
B. Na Bpeite ) péon tpr v Padbpov. Movabdeg 8
Movabdeg 6

Y. [1oool pabntég exouv Babpo péxpt kat 10;
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37°  (TEE)
EpotOnkav 50 padbntég evog oxoAeiou yia tov apidpo tev BiAiev mou dafacav oug drako-
nég. Ta anotedéoparta g €peuvag @aivovial oTov MAPAKAT® ITiVAaKd.

Tipég Zuxvotnta AOpo10oTiKY)

Xi Vi Tuxvotnta Xi Vi

0 11

1 25

2 42

3 47

4 50

ABpoiopata
a) Na petagepete tov mapandave rivaxka oto tetpddlo oag kat va tov ouprAnpooste. Movdadeg 8
B)Na Bpeite tn péon Tr) 1OV IAPATNPLOEDV. Movdbdeg 8
v) Na Bpeite ) §1dpeoo tov mapatnprjoewmy. Movadeg S
8) Na Bpeite 10 eUpoOG TOV TIROV. Movabdeg 4

38° :( Eonepivo TEE)
O napardte mivakag pag divel 11§ wpeg Xprjong tov Kvntov thAspovav SO urtaAAniev piag
etapeiag ywa €va prjvaz:

Qpeg Zuxvotnta ABpotlotikr) Méoo Alaotr)-
Xi Vi Zuxvotnta patog vi Ki
Ki
[0-2) 5
2 -4) 10
[4 - ©) 20
[6 —8) 10
[8 —-10) 5
ABpoiopata
a)Na petagpépete 1ov mMapandave Iivaka oto terpddio oag Katl va tov ouprnAnpwoste. Movadeg 6
B) Na Bpeite ) péon T 1OV @POV XPI0NG TOV KIVITOV TNAEPOVOV. Movabdeg 6
y) [16oo1 untdAAnAot g etalpeiag XP1oOITo10UV T0 KIvTd ToUG TNAEP®VO Atyotepo arto €81 (6)
WPES TO P1va; Movadeg S
8) Na Bpeite 1 Srakvpavon g MAPATIAVE KATAVOUTS. Movabdeg 8

39° :(Eonepivo TEE)
O enopevog rivakag rmapouotadel ta xpovia urnpeoiag evog deiypatog epyalopévav os pia e-
Tapeia.

Xpovia
unnpeoiag [0-10) [10 - 20) [20 - 30) [30 — 40)
X
e
pyag‘;)ipevm 10 a 20 5

a)Av o p€oog xpodvog Urnpeoiag t@v epyalopévav tou deiypatog eivat X =19 Xpovia, va arto-

beifete ot a = 15. Movadeg 9

B) Ta a=15 va KAtaoKeUAOETE TTIVAKA OUXVOTITOV (Vi), ABPO10TIKOV CUXVOTITOV KAl OXETIKOV
ouxvotntav  (£i%). Movabdeg 10

y) Na urtodoyioete 1o A100g twv epyalopevav tou delypatog rmou €xouv Atyotepa aro 30 xpo-
via urnpeoiag. Movabdeg 3

8) Na uroAoyioete 10 1000010 (%) TV epyalopévav tou detypiatog rmou €xouv toulaxiotov 20
Xpovia urpeoiag. Movabdeg 3
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40° :(TEE)

Aivovtat 5 mapatnprjosig pag rmoootikg petafAnmg X: 16, 14, 22, 18,20 + a, orou x € R.

Av o ouvtedeotng petaPAntountag (CV) tov mapatnprjoe®v avtov eivat 20% kat n TUTTIKL Aro-
KA101) TOUg (S) eivatr 4, tote:

a) Na deifete 011 n peon TN v napatnproe®v eivatr x =20.

B) Na urtoAoyioete v Tr) 10U PAYHATIKOU aplOpou a.

y) ['a v tpn tou a nou urtoAoyiocate oto epwtnua B, va Ppeite ) diapeoco tou deiypatog.

8) Eivat to detypa opoloyeveg 11 06Xt KAt yarti.

41° :(Eonepivo)

8) H 6iapeoog ennpeddetatl and akpaieg mapatnproeis.

€) Eoww x1, X2, ..., Xk 01 TIEG plag petaBAntrg X, rmou agopd ta atopa evog detypatog peyeboug
v, k < v. T'a 1ig avtiotoxeg (artdoAuteg) oUXVOTNTEG 1OXUEL: Vi+ Vot ... + Vk = V.

42° :(Eonepivo)

IMa m peAén tou aplbpou eV TPoXai®V ATUXNPATEV, TTOU yivovidl o€ Pld KEVIPIKY) diaotau-
PWOT KATT01ag £MAPXIAKTG MTOANG, rir)pape deiypa mevie mapatnproe®v rmou a@opouV oTtov
ap1Opo 1OV aTUXNPATOV og KAOs €vav aro toug evie teAeutaioug pnveg. O1 mapatnpr)oelg
eivat avtiotowxa: 1, 2, 3, 3, 1.

a) Na urntodoyioete ) péon T Kat ) dtaoropd tou deiypatog. Movabeg 10
B) Na Bpeite ) diapeoo tou delypatog. Movadeg 5
y) [lowa eivat n (artoAutn) cuxvotnta KAt Iotd 1) OXETIKY CUXVOTNTA TG NG 3; Movabeg 5
8) ITowo eival 1o evpog tou deiypatog; Movadeg 5

43° :(Eonepivo)
O xpdvog avapovrg T®V MOAI®V PEXPL va e§urtnpetnBouv os pia dnpooia urnpeoia akoAoubei
KAVOVIKI) KATAVOUL), € PEoN TN S AEMTd KAl TUTTIKT] ATOKALon 1 Aerto.
I. Na Bpeite 1000 €ival IEPIOU 1O TTOCOOTO TOV ITOATIOV ITOU £SUTTNPETOUVIAL O XPOVO
a) aro 4 €¢ng 6 Aerttd. B) ard 3 ¢wg 6 Aertta.
II. Na Bpeite ) diapeco KAt 1o €UPog NG KATAVOULG TOU XPOVOU AVAHOVEG TOV TTOATTOV.
III. Na urtodoyioste 10 ouvieAeotr] PetafoArg tNg KATAVOUIS TOU XpOVOU AvVAOoVIG.

44° :( Eviaio)

Katd v apxr) g oxoAkr)g Xpoviag ot 50 pabntég tng 1pitng tadng evog Aukeiou pwtr)Onkav
OXETIKA PE ToV aplfuo tov BAiev ou diafacav v nepiodo twv Oepivav dtakonav. ZU-
P®vVa Pe Tg anavirjoelg rnou H060nKav, ouvidxOnKe o MAPAKAT® ITiVAKAG:

Ap1Bpog BiAiov [ Ap1Opog Mabntov
Xi Vi
0] a+4
1 Sa+8
2 4a
3 a-1
4 2a
ZUvoAo 50
a. Na urnodoyioste v T tou a. Movabdeg 3
Z1n ouvexela va Ppeite:
B. Tn péon upr) tou apBpov v PipAiov rou diafacav ot padnteg. Movabdeg 7
Y. T 8tdpeoco tou apiBpou tev Bi1Aiov ou didBacav ot pabntég. Movabdeg 7
6. Tnv rubBavointa evag pabning va éxel drafdoet tovdaxioto 3 BipAia. Movdbdeg 8

Ztaupornioudog ITavayiwing



45° :(Eonepvo)
Z1ov mapakdat® (eAAutr)) rivaka rmapouotalovial 01 OXETKEG OUXVOTNTES TOV TIHWV 0 Eup® evog
OUYKEKPIIEVOU TIpoidviog oe SO Kataotpata plag moAng:

T npoioviog LXETIKT) Zuxvotnta
(oe Eupw) fi
[ - )
8-10 0,2
10-12 fa
12-14 0,3
14 -16 fa

a) Av n péon TPn TV TIHOV TOU IPoidviog ota Kataotpata avtd eivat x=11,60 Eupo, va
Bpeite 11g oxetikeég ouxvotnteg 2 kat fs . Movadeg 10
B) Av f> =0,4 kat f4 =0,1 101¢,
i) va PBpeite oe ooa kataotpata n TP Tou npoioviog e€ival peyadutepn 1) ion tov 10
Eupo. Movabeg 8
ii) va kataokeudoete 10 MOAUY®OVO AOPO10TIKOV OXETIKOV CUXVOTITOV. Movabdeg 7

46° :(Eonepvo)
Te éva belypa v mapatnproswy xi, X2, ..., Xv Jlag petaPAnmg X eivat x=8 kat s,’=4 .
a) Avyi, y2, ..., yv €ivatl 1o deiypa 1@V apatnprjoe®v rou MPoKUITIOUV AVIIOTOIX®G Ao 1§ X1,
X2, ..., Xy 0tav KAOe pia auinbei katd 10% tote:
i) Na eSetaoete av 1o deiypa yi, yo, ..., yv €lvail opoloyeveg. Movadeg 5
ii) Na ocuykp1Bouv petagu toug ta uo deiypata wg rpog v opotoyevela. Movabeg 5

B) Av zi=E yua kabe i=1,2,...,v

i) va Bpeite ) péon tn z KAt v TUITIKIL ArtOKA0N s, TQV Z1, Z2, ..., Z2v . Movadeg 10
ii) va eSetdioete av opifetat o ouviedeotng petaPfolng (CV) wv  z1, zo, ..., 2y Movabeg 5

47° :(Eviatio)
Bewpoupe dvo delypata A kat B pe mapatnproeg:
Aetypa A: 12, 18, ts, ta, ..., tos
Aetypa B: 16, 14, t3, t4, ... , tos.
Atvetat ot tz+tat ... +t25=345.
a. Na arnodeifete ot o1 péoeg ipég X, kat X, tov duo Serypdtov A kat B avtiotowxa eivat

X, = X,= 15. Movabeg 7
B. Av § i elvat n daxkupavon tou deiypatog A xkat § ZB eivat 1 dtakupavon tou deiypatog
B, va arodei§ete out § i -5 ZB =% . Movdbdeg 8

Y. Av o ouvtedeotrg petaoArg tou detypatog A eival ioog pe CVA= %, va Ppeite tov ou-

vtedeotr) petaoArng CVB  tou deiypatog B. Movadeg 10

Ztaupornioudog ITavayiwing



